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z%8 Omkyda NaHHble g
S 3 udem Kyda udem npoBoda 2 = Mpum
o E‘ [=|
o
ol 1 00-X1 01-X2 0.75 KPACH
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g-:? 2 00-X5 02-X7 0.75 YEPH
Sl | 3 00-X9 00-EL™N 0.75 YEPH
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Ta)
A 00-EL1 00-SB1 0.75 YEPH.
5 00-X7 00-EL1L 0.75 KOPWY.
6 00-XM 02-KL5:10 00-X14 3kpaH
= 7 00-X12 02-KL5:1 00-X15 Bumas napa
Ei 8 00-X13 02-KL5:12 00-X16 Bumas napa
cC
9 00-EL1-PE Kopnyc L XENTO-3EN. -
10 01-X5 02-X12 0.75 ronye
11 01-X6 02-X13 0.75 ronye
12 01-X11 01-X14 0.75 TONYB.
13 03-X1 03-KL1:5 0.75 KPACH.
14 03-X2 03-KL2:5 0.75 KPACH.
o 15 03-X3 03-KL3:5 0.75 KPACH.
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2 1. Mapka npoBoda MNB3 MOCT 6323-79
(=]
jus )
S
= blBA.468363.001 T34
N3m) Nucm N°GokyM. Modn. |dama
< Paspad. | Ulabneb 06.13 Wkad 1 Nlum. Nucm Nucmob
?2 Mpob. Ko3nob | | 1 1
2
2 H.koHmp. | PymsHueba LW3PA JAO0 "PAONYC ABmomamuka”
= Ymd. Ko3nob Tadnuua coeduneHud

Konupoban

®opmam AL
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R Omkyda fNlanHble =]
3 =] udem yoa udem npoboda 2 = pur
~ |2 e =
(e
el 1 X1 SF1:1 KL1:5 KL2:6 0.75 OPAH.
§ g% KL4:8 SA13 SA1:2 0.75 OPAH
2
313 SF1:1 075 OPAH.
=
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= Eg 2 KL1:7 KL2:7 KL&4:5 0.75 OPAH.
Ta)
3 SA11 SATL X7 SF1:3 0.75 YEPH
KL1:9 KL2:10 KL&:12 0.75 YEPH
L X7a KL1:8 0.75 YEPH
5 SA2:1 SA2:4 X1k SF2:3 0.75 YEPH
KL5:9 KL6:10 KL7:12 0.75 YEPH
=
Ei 6 X8 SA2:2 SA2:3 KL7:8 0.75 KPACH.
S KL6:6 KL5:5 SF21 0.75 KPACH
X8 0.75 KPACH
7 X15 KL1:12 2.5 XENTO-3EN.
8 X16 X17 25 )KE/]TD-3E/1.=
9 X15 Kopnyc L XENTO-3EN.
10 X17 Kopnyc L XENTO-3EN. =
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2 1. Mapka npoBoda MNB3 MOCT 6323-79
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N3m) Nucm N°GokyM. Modn. |dama
< Paspad. | Ulabneb 05.13 Komnnekm 1 Nlum. Nucm Nucmob
?2 Mpob. Ko3nob | | 1 1
=
2 H.koHmp. | PymsHueba JAO0 "PAONYC ABmomamuka”
= Ymd. Ko3nob Tadnuua coeduneHud

Konupoban

®opmam AL
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xS Omkyda NaHHble g
3 =] udem yoa udem npoboda 2 = pur
m O e =1
3
o Xaym 1
|l O
51 . . .
SN X8 SA2:2 SA2:3 KL7:8 0.75 KPACH.
<) i KL6:6 KL5:5 SF2:1 0.75 KPACH.
=(@ X8 0.75 KPACH.
el . X16 KL&:5 (+) 0.75 KPACH.
3 SA21 SA2:L X1k SF2:3 0.75 YEPH
KL5:9 KL6:10 KL7:12 0.75 YEPH
L X16 X117 2.5 XENTO-3EN. jg
=
"é 5 X117 Kopnyc 4 XENTO-3EN. |pm|
[
Xaym 2
6 X1 SF1:1 KL1:5 KL2:6 0.75 OPAH.
KL4:8 SA13 SA1:2 0.75 OPAH
7 KL1:7 KL2:7 KL4:5 (+) 0.75 OPAH.
8 SA1 SATL X7 SF13 0.75 YEPH.
KL1:9 KL2:10 KL&:12 0.75 YEPH.
=] 9 XTa KL1:8 0.75 YEPH
g
pus }
- 10 X15 KL1:12 2.5 XENTO-3EN. jg
S
-
1 X15 Kopnyc 4 XENTO-3EN. |pm|
2 Xaym He Ha3HaYeH
z 12 KL2:11 KL4:9 0.75 OPAR.
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2 1. Mapka npoBoda MNB3 MOCT 6323-79
E
S
e blBA.468263.003 T34
N3m) Nucm N°GokyM. Modn. |dama
< Paspad. | Ulabneb 06.13 KoMnnekm 2 Nlum. Nucm Nucmob
?2 Mpob. Ko3nob | | 1 1
=
2 H.koHmp. | PymsHueba JAO0 "PAONYC ABmomamuka”
= Ymd. Ko3nob Tadnuua coeduneHud

Konupoban

®opmam AL
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